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Exercice II. Calculer en précisant le domaine de validité

do . . do
—_— 2. sin ze” dx 3. _—
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Exercice III. On considére la fonction f : . O0siz <0
ersiz>0
1. Montrer que f est continue sur R.
2. Montrer que f est dérivable sur R.
3. Donner le tableau de variations de f, ses limites et tracer sa courbe représentative.
4. Montrer par récurrence sur n que f est n fois dérivable sur R et que pour x > 0 la
. . 1
dérivée n-iéme de f est de la forme f"(z) = F;”T(f)e_i ou P, est un polynéme que 1’on ne
cherchera pas a calculer.
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Exercice IV. On considére la fonction f : o { sin% siz#0
Osiz=0

Donner le tableau de variation de f sur Uintervalle [5-;+oc].

Donner tous les z € R tels que f(z) est maximum.

Donner tous les x € R tels que f(z) = 0.

Montrer que f n’est pas continue en 0.

On considére maintenant la fonction g définie sur R par g(z) = xf(z).

Montrer que g est continue sur R.

A

Montrer que g n’est pas dérivable en 0.

c. Donner tous les z de R ou la courbe représentative de g est tangente a la droite
d’équation y = x.

d. Donner tous les z de R ou la courbe représentative de g est tangente a la droite
d’équation y = —x.

6. On considére enfin la fonction h définie sur R par h(z) = zg(x) = 22 f(z).
a. Montrer que g est dérivable sur R.
Montrer la fonction dérivée ¢’ n’est pas continue en 0.

7. 'Tracer les courbes représentatives de f, g et h.

Consultez régulierement la page http://www.latp.univ-mrs.fr/~coulbois/2010/integration/



